



疯狂的爱

伸手不见五指的夜里,停在小区楼下的自行车和摩托车时不时地发生“自燃”。当有人发现时,周围一片寂静,压根就没有放火者的影子。所有人都以为这一切都是巧合时,又一辆车子“自燃”了。人们在恐慌之余报了警,当真相浮出水面时,大家才发现,原来这是一起因爱生恨的报复。

找不到你,就烧你亲友的车

糊涂女子如此对付“负心汉”

深爱的人抛弃了她

四处放火的女人叫王红玉,今年47岁,早在2003年,她就曾因放火罪被法院判处有期徒刑三年,缓刑三年。去年,王红玉在南京对单身男子郭华一见钟情,认识不久就同居了。恋爱的日子里,王红玉非常幸福,可她总是担心郭华对她的感情,只要郭华没和她呆在一起,就疑神疑鬼。这样一来,郭华觉得这份感情太过束缚,去年底他向王红玉提出分手。

王红玉一下子接受不了,苦苦哀求郭华不要离自己而去,但是郭华早已打定主意并搬出了两人的爱巢。

王红玉不肯放弃,她开始疯狂地寻找郭华,想要找到他再谈谈。无奈之下,郭华只能东躲西藏。

找不到人就放火

王红玉找不到郭华,渐渐因爱生恨,决定报复。“你让我伤心,我就要让你不得安宁!”郭华的亲朋好友王红玉也认识一些,她决定从这些人下手,报复的手段,就是烧这些人的车。

于是,王红玉开始跟踪郭华的亲朋好友,认准他们的车子之后,就悄悄躲在附近。到了凌晨时,王红玉就拿出早已准备好的纸团,用打火机点燃后,把纸团扔到车下面任凭火越烧越旺。

“这些人的车子都载过郭华,我着火把车子包围了,就觉得特别爽!”王红玉事后交代。

前男友觉得蹊跷报警

有了第一次之后,王红玉开始沉迷于这种“游戏”中,她把被抛弃的怨气全部撒在了这些无辜的车子上。就在警方全力侦查此事的时候,还有一个人也觉得这事不那么简单。他就是郭华,原来在短短几天内,郭华接到了好几个亲戚朋友车子被烧的电话,他隐约觉得这事和他有关。

此时,他自己的车子也被人点着了。“肯定是王红玉搞的鬼!”郭华断定,随后就

给警方打了电话,说出了自己的判断。

警方很快找到了王红玉,她对自己所犯的罪行供认不讳。“谁让他抛弃了我,我心里难受,所以就想了这个方法报复,我下次不敢了。”说到伤心处,王红玉哭了起来。经南京脑科医院司法鉴定所鉴定,王红玉系轻度精神发育迟滞,作案时有限制责任能力。

今年3月底,王红玉被起诉到江宁区人民法院,近日,法院一审判决王红玉犯故意毁坏财物罪判处有期徒刑七个月。

(文中人物系化名)
通讯员 江研
快报记者 李梦雅

敢偷我车,关你一天一夜

怀疑遭报复,他如此对待旧爱

晚上,女孩梁燕正在房间看电视,突然间,前男友吴华带着几个人怒气冲冲地进来,对她又骂又打。原来,吴华刚刚丢了辆摩托车,他认定是梁燕干的,便上门教训。梁燕并没有想到,吴华对她的教训除了打骂之外,还将她关了一天一夜。

眨眼工夫摩托车被偷

吴华今年已经30岁了,虽然进过监狱,但颇受女孩的喜欢,18岁的梁燕就是他的前女友之一。两个人认识没多久就同居了,后来因为吴华的前女友于红要和他重新开始,吴华便甩了梁燕。梁燕虽然非常伤心,但吴华这人比较凶狠,她敢怒不敢言。去年5月底的一天,吴华骑摩托车帮朋友小玲送个东西,他刚上楼就听到摩托车发动的声音。前后就一分钟,摩托车不翼而飞了。“肯定是梁燕干的!”吴华当即锁定了嫌疑人。在他看来,小玲是梁燕的好姐妹,而梁燕一直在为自己甩她的事耿耿于怀,所以串通小玲报复自己。

认定前女友报复上门教训

回家后,吴华把这件事向于红说了一遍,两个人越发断定这事是梁燕干的。“既然我们知道小偷是谁,就去教训她一顿!”两个人很快赶到了梁燕住的地方。

一见到梁燕,吴华不由分说给了她几个耳光,随后于红也上去把梁燕打了一顿。“快把车子给我交出来!”吴华边打边吼,梁燕压根不晓得发生了什么事,“你们别打我,让我交什么车啊?”吴华以为她是装蒜,

打得更加厉害。最后梁燕在吴华的骂声中,大概明白发生了什么事情,虽然她没偷车,但是被逼没办法,只得承认。

“车子你一个人也偷不了,肯定还有个帮手,你把那个人也交出来,我去出口气!”

吴华的话让梁燕傻了眼,本来她就被屈打成招的,这叫她去哪里找帮手?

讨公道将自己讨进监狱

梁燕迟迟没交代,吴华很生气,他把梁燕转移到了自己家里,不但继续殴打恐吓她,甚至用鞭子抽对方,丝毫不顾及往日的感情。

这样被折磨了将近一天一夜,梁燕都快昏过去了,为了早点结束,她只好答应赔偿吴华的所有损失,并按照吴华的要求写下了欠条。拿到欠条后,吴华觉得讨回了公道,这才停止了打骂。

趁着要借钱的机会,梁燕给现任男友打了求救电话。“她的电话从昨天起一直打不通,过了一天后才接到电话,让我拿六千块钱去救她,说是不来她就活不成了。”梁燕男友说,他意识到女友被人要挟了。

没过多久,吴华就被通知能收钱了,正当他扬扬得意时,等来的并不是钱而是警察。

今年3月初,吴华和女友于红被起诉到秦淮区人民法院,近日,法院一审判决,吴华犯非法拘禁罪,判处有期徒刑一年四个月,于红犯非法拘禁罪,判处有期徒刑十一个月。

(文中人物系化名)
通讯员 秦刑
快报记者 李梦雅

抢我男人,揪你耳朵1小时

脚踏两只船,撞船闹翻天



快报讯(记者 赵守诚)正应了那句老话:冤家路窄。前天晚上9点半,有孕在身的谢女士肚子饿了,到下关区新马路的露天大排档吃东西。突然,熙来攘往的人群中冒出一个熟悉的身影令她目瞪口呆,那正是肚里娃的爸——男友阿强。这阿强与一位胖妹卿卿我我,搂搂抱抱,亲亲热热地吃夜宵。谢女士可不是好惹的,冲上前一把揪住胖妹耳朵,边骂边打,硬是1个小时没撒手。

事发时记者正巧采访经过,只见个子高挑、面貌姣好的谢女士柳眉倒竖,杏眼圆睁,右手死死揪住胖妹的耳朵,左手啪啪地掴耳光,还骂不绝口,“你个不要脸的,天下男人都死光啦,怎么就爱偷人家的男人?”阿强站在旁边,担心胖妹吃亏,伸手去护。谢女士指着鼻子骂,“你比比看,这个胖妹是‘盘子’长得比我好看,还是‘条子’长得比我好看,你说,她哪一点有我强,就迷住了你?”

这条路只有五六米宽,谢女士揪住胖妹耳朵,站在马路当中,怒不可遏。看热闹的路人里三层外三层,将3名主人公围在中间。由于来往

车辆和行人众多,这一闹剧将整条马路堵得死死的。被揪住耳朵脱不开身的胖妹面红耳赤,一声不吭,只能哑巴吃黄连——有苦道不出。众人劝谢女士消消气,松开手,有话慢慢说。可这谢女士被一股火顶着,揪住胖妹耳朵死活不撒手,还一边高声数落阿强,“我都为你怀了宝宝,还背着我跟别的女人鬼混。你个花杆子,你个骗子,今天必须交代清楚。”

眼见事情越闹越凶,整条路的交通陷入瘫痪。不知谁报了警,几辆警车呼啸而至。警察上前了解事情前因后果,谢女士这才松开手,一五一十又将丑事叙述了一遍。围观人群听了都忍俊不禁,捂着嘴巴偷笑,“唉,真是活丑,跑到大街上来丢人现眼。”“这男人也算倒霉,自以为脚踏两只船,同时与两个女人拍拖,做得天衣无缝,哪想到也有翻船的时候。”

趁着混乱,胖女人挣脱谢女士,从人缝中一溜烟地窜了。谢女士也闹得累了,押着阿强双双离去。这时指针已指向晚上十点半了。

(文中人物系化名)
(张先生爆料奖50元)

民国建筑整治让楼顶违建合法化?

■桃源新村居民:一番打扮后它们已融为一体
■专家:如此改造不是根本办法

玄武区的梅园街道片区聚集了一大批民国建筑,区政府2007年起就开始对它们整治修缮。但近日记者却接到了桃源新村一户居民的举报,称所谓的民国建筑整治不仅没有清除原先居民的各种违建,而且还在盖违建!出新办把这些违建外观都做得和民国建筑本体一样,这不是把违建合法化了吗?民国建筑该如何修缮保护再次出现难题。



三楼整层都是违建,如今和民国建筑融为一体

举报:二层小楼加盖一层违建

记者按照居民的指点来到桃源新村,只见4组民国式样的“联排洋房”外观被修葺一新,有的贴上了灰色的瓷砖,有的外墙做成了黄色的拉毛,每家人口还装上了黑色边框的灯,完全就是民国建筑的特色。

可举报人却告诉记者:别看外观似乎挺好看,其实已经不是原汁原味的民国建筑了,因为几乎每家都盖了违建,而且这些违建这次不仅没有消除,还和原建筑连为了一体,外观也贴灰砖、做拉毛,成了假的民国建筑。

他说:原先这里的4组民国建筑全是两层小楼,现在全变三层了。多出来的那一层就是违建,不同的是,原先是居民自己在楼顶搭建,这次是出新办统一组织,拆了老违建建了新违建分给二楼的每户人家。一楼的人家,则由出新办按居民意见搭。记者在现场看了一下,果然一楼人家里的房子大的大、小的小、横的横、竖的竖,显然是违建;而三楼顶上的违建有的人家是盖一半,露出一半做晒台,也有的是全部盖满。每间违建有的是全给一家人家,有的是两家人家分,门窗数量都不一样。

街道喊冤:是替百姓着想

据居民反映:这些房子是去年下半年整治的,去年年底修好交付给居民。那怎么会“整修民国建筑”变成了“把违建整修成民国建筑”呢?

为此,记者找到了当时负责整治建修的梅园街道城管科。城管科科长李传林表示:这也是没有办法的事!该项目是由街道城管与区建设局联合做的,一开始也是准备把这些违建都拆掉的,可它们都是老违建了,当年也是由于各种原因建起来的。有的人家能拿出上世纪70年代街道允许修建的证明,有的人家能拿出房产证,其中有市房产局发的、有区

房产局发的,有租赁证,还有产权证,居民怎么肯给我们拆啊!”

李科长表示,后来区里没办法,又发现老百姓搭这些违建主要是做厨房和卫生间,这些老房子往往几家住一层,一家只有一个房间,没厨房没厕所,生活上也确实需要这些小屋子。于是就在三楼统一建了现在这排违建,而且特别接了下水道,给老百姓做厨卫。“但这绝不是合法化,如果今后拆迁肯定还按房产证面积补偿,这些房子没有证的肯定不会补偿。”

专家:民国建筑可以改,但有更好的做法

那么这样随意改造会不会破坏民国建筑呢?对此,东南大学民国建筑专家周琦教授表示,改造民国建筑增加厨卫不是不可以,但要科学合理设计。

周教授告诉记者,民国建筑要作为一个有生命的建筑保留下去,那它就一定要适应现代人的生活需要。“关键是现在里面户数太多,每家一间房,家家都增加厨卫不可能,全部加在屋顶上离卧室太远也不是好办法。”他建议,政府如果已经想好将此处保留为住宅区,不做商业开发,那就应当将其中几家合居的状况改善一下,比如一层楼统一给一户居民住,其余两家置换出来,这样一层楼成一套,合理增设厨卫,房子就可以更有生命力。这需要一整套民国建筑产权改革及置换办法,民国建筑的保护修缮才能不变成搭违建、临时应付。“目前这样改很可能是资金缺乏,只希望执行单位留好改造资料,将来还能恢复民国建筑的本来面目。”

快报记者 孙洁文/摄

独家爆料
重奖:200元
热线电话:96060